

# Вісті

## БАЛАКЛІЙЩИНИ

№ 86  
(9513)

26

ЖОВТНЯ  
2002 року  
субота

передплатна  
ціна 23 коп.  
Видається  
з липня 1931 року

28 ЖОВТНЯ — 58-а РІЧНИЦЯ  
ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ ВІД НІМЕЦЬКО-  
ФАШИСТСЬКИХ ЗАГАРБНИКІВ

### ШАНОВНІ ВЕТЕРАНИ ВЕЛИКОЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ ШАНОВНІ УЧАСНИКИ ВІЙНИ!

Продеси вісім років тому проминули останні постріли війни на території України. І хоча повернули в собою і Перемогу були насправді й жорстокої долі, які змітали життя і долі, наша країна відзначалась від корінного кавказу.

Вітаємо вас, ветерани війни у військових, а цією заповітною датою — визволення України від німецько-фашистських загарбників. Ви жасавали — наші захисники! Зберіть в пам'яті, теж і думках, щастя й достатку в житті!

Балаклійська районна  
державна адміністрація

Балаклійська  
районна рада

### Визволителям — слава!

Дорогі ветерани визволителі України, шановні працівники тилу! Районна рада організації ветеранів сердечно вітає всіх вас зі святом 58-го річчя визволення України від фашистських загарбників. Вічна слава вам за цей великий подвиг!

Бажаємо всім ветеранам здоров'я на довгі роки, багаторості духу, міцної віри в перемогу добра і справедливості!

### ЗАВТРА — ДЕНЬ АВТОМОБІЛІСТА І ДОРОЖНИКА



Група водіїв ВАТ «Летотранс»  
(Матеріали до свята — на 2 стор.)

### ШАНОВНІ ПІДКОРЮВАЧІ АВТОШЛЯХІВ!

Сьогодні ваш день, коли відзначається все доросліше і значить найбільш важливе. Воно у кожного професійному працівнику доставляти вантажі, перевезення пасажирів, і головне в цьому щоб у вас ніколи не зникло бажання підкорювати все нові й нові маршрути, виривати в'язи.

Безперечно, багато у вашій діяльності залежить і від роботи дорожників. Як шляхи вони прокладуть, таким буде і ваш маршрут у дорозі. А від цього залежить ситуація на автомобілях і безпартійний рух.

Тож, дорогі автомобілісти і дорожники, щиро зичимо вам передусім, доброго здоров'я, достатку і загибки в родинях, щирайшого людського щастя, успішних гараздів.

Балаклійська районна  
державна адміністрація

Балаклійська  
районна рада

### ПОЗДОРОВЛЯЄМО!

У день вашого професійного свята від душі зичу вам прихильності долі, яка б у своїй щедрості по не день надіяла вас щастям, радістю, добром, усім тим, до чого прагне кожна людина. Хай вам таланить не тільки в роботі, а й в інших добрих начинаннях, за які б ви не бралися.

О. Тарасенко,  
депутат обласної ради

Хоч шлях ваш не завжди устелений трояндами і повноквітними килимами, хай рівною стрічкою пролягають шляхи, які ви вже освоїли і які ще викличуть вас. Завжди дбайте про престиж професії, яка є найвищою цінністю серед чинників, відрається йогі на це близьку людину. Одним словом, ні цвічка вам, ні жезла.

В. Єрмолаєв,  
депутат обласної ради.

### ШАНОВНІ ВОДИ І ДОРОЖНИКИ РАЙОНУ!

Щирозердно вінішуємо вас з нагоди професійного свята. Зичимо здоров'я на довгий і щасливий вік, присмних несподіванок від долі, добра й кохання.

Балаклійська міська рада.

### ДО ВІДОМА ДЕПУТАТІВ РАЙОННОЇ РАДИ!

Відповідно до ст. ст. 46, 56 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 6 листопада 2002 року, о 14-й годині в приміщенні районної державної адміністрації скликається ІV сесія Балаклійської районної ради XXIV скликання.

До порядку денного сесії внесені питання:

1. Про виконання районного бюджету за 9 місяців 2002 року та внесення змін до районного бюджету на 2002 рік.
2. Про хід реформування агропромислового комплексу
3. Різне

Заступник голови районної ради В. І. Шановал

### ПРЯМА ЛІНІЯ

У понеділок, 28 жовтня, на запитання жителів району стосовно розвитку житлово-комунального господарства відповідало заступник Балаклійського виробничого управління житлово-комунального господарства Комаєв Віталій Антонович. Тел. 2-08-00 і 18-4 до 19-4 год.

### У РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ КОНСТАТУЄМО РЕАЛЬНІСТЬ

Підсумки економічного розвитку району за 9 місяців поточного року, матеріально-технічне та фінансове забезпечення повноцінного функціонування закладів культури, стан виконання зобов'язаності підприємств, установ та організацій по обов'язкових платежах до Пенсійного фонду — такі й були питаннями денної розширеної сесії райдержадміністрації. Вона відбулась 22 жовтня під головуванням голови РДА С. І. Магальського.

Рішення комісії, зокрема, стосувались забезпечення виконання платових зобов'язань по обсягах промислового виробництва у 4 квартали, що доручено управлінню економіки, керівникам підприємств.

Наголошувалось також на необхідності виконання заходів по ліквідації зобов'язаності по зарплаті. Це також на плечі управління праці та соціального захисту населення та керівників підприємств-боржників. Управління економіки, фінансового, сільськогосподарства та продовольства, керівники підприємств необхідні також важливі заходи щодо своєчасної сплати податків і зборів до бюджету усіх рівнів та погашення не дійшли по платежах. Комісія райдержадміністрації вказала на необхідне управління сільськогосподарства та продовольства разом з керівниками агроформувань виконати заходи в 100% по розрахунку господарств до договорів за зерном, картою і м'ясом.

Своєю чергою питання порядку денного, відзначено, що у сфері матеріально-технічного і фінансового забезпечення функціонування закладів культури в районі багато невирішених питань, відсутні кошти навіть на первинну чергову платіж. Не оповідаються жодні інструменти, зокрема, питання по забезпечення апаратури, по повноцінності бібліотечно-клубної мережі. Потребують матеріальних ремонтів районний, Саванський та деякі інші будинки культури. З цих питань колегія доручила відповідну культури, зокрема, забезпечити зберігання та утримання цих закладів за рахунок поділової районного і місцевих бюджетних коштів, разом з відповідними керівниками над більш активним провадити роботу з відшукування додаткових джерел доходів.

У денній сесії також ухвалені рішення Пенсійного фонду І. І. Омельниченко відзначалось, що з початку року зменшили зобов'язаність по обов'язкових платежах 70 підприємств на суму 576,7 тис. грн. Разом з тим, недоїмка по платежах до Фонду зросла на 599 тис. Найбільше зростає привади на ВАТ «Саванський цукровий завод» — 455,1 тис. грн. внаслідок несплати зобов'язаності по зарплаті натурою.

З цих питань колегія була заслухана О. О. Коваленко, голова правління ВАТ «Саванський цукровий завод», І. Н. Засадченко, голова правління ЗАТ «Балаклійський агропромбуд», В. І. Берко, голова правління ВАТ «БУ-13».

Отримані рішення денній першою заступником начальника райдержадміністрації І. М. Стоболова «Підсумки роботи управління економіки району за 9 місяців 2002 року» будуть подані з наступного понеділка.



Напередодні знаменної дати визволення України від німецько-фашистських військ — у Тенілі відбулась переподготовка останніх 15-тисяч радянської армії «Герой шість», — називаємо ми зараз їх, безіменних бойців. Здається, чим далі тріщать події війни, тим болісніше ми сприймаємо такі згадки в землі, адже відійшла в історію слава та опіка, за яку вони воювали.

Кажі жодні хрест, як знак злочинця, щиро височіє на чотирьох кінцях. Цей знак який знак об'єднан загрозлив у хресті бачив і закучених у сталінських катівнях. Все вирішило час, і для поточних поколінь поховати під хрестом — просто жертов. За християнським звичаєм відступити від їх свідчення, а траурний мітинг, почесний захоронення і школярів та навіть школярів деревця висадити на території. Сьогодні і нашу волю, хто захоче, може прийти в ашці, хто жодні, зрештою борються за Балаклію, але йодні жодні ми не допущимося.

У заходах взяли участь заступник голови РДА В. М. Напівченко, заступник голови райради В. І. Шановал, представники громадськості.

### АКЦІЯ «МИЛОСЕРДЯ»

### ГРИВНЯ ПРОТИ БІДНОСТІ

На сторінках нашої газети вже повідомлялось про проведення в Україні Всеукраїнської благодійної акції «Милосердя». В районі, також у рамках акції, проводиться щодня робота.

На Балаклійщині щодня працює благодійна комісія з 38 тисяч населення. 5 тисяч населення, більше 10 тисяч безробітних, 3,5 тисяч малозабезпечених сімей. Частина з них одинокі, які потребують не тільки матеріальної підтримки, але й психологічного співробітництва.

На забезпечення соціальної підтримки цих громадян спрямовані зусилля волонтерів держави, страпних громадян і підприємств України. Для цього здійснюється щодня реформа, яка має створити єдиний інформаційно-аналітичний соціально-аналітичний центр в сфері соціального захисту населення району, який має бути в змозі в короткий строк задовольнити всі життєві потреби громадян, яким необхідна підтримка.

Особливе місце у вирішенні цих проблем займає благодійність, яка забезпечує все більшого поширення. Трудове колективне підприємство, установ та організацій громадянськи організації, окремі громадяни не залишаються байдужими до долі старшого покоління, до людей з особливими фізичними потребами. На звернення соціальної державної адміністрації щодо проведення в районі Всеукраїнської акції «Милосердя» відгукнулись кілька підприємств та організацій нашого району. На розрахунковий рахунок Головного управління праці та соціального захисту населення обласної державної адміністрації були переказані кошти благодійних організацій у сумі 616 грн., в тому числі районних:

державної адміністрації — 80 грн., відсоткової адміністрації — 84 грн., управління праці та соціального захисту населення — 45 грн., районним відділом освіти — 34 грн., управління Пенсійного фонду України в Балаклійському районі — 153 грн., промислової організації — 2,4 тис. грн., в тому числі: ДП «Творчість» — 200 грн., «Райавтодор» — 11,5 грн., Шибалівське відділення технічного транспорту і спеціалізації — 548 грн., ВАТ «Анотранс» — 130 грн., району за яку — 220 грн., виробничого управління підприємств житлово-комунального господарства — 140 грн. За архівним фондом соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та 10 підприємств надана грошова допомога інвалідам трудового калітства на загальну суму 300 грн.

17 жовтня 2002 року за рахунок коштів трудового колективу центральної районної аптеки № 90 було проведено благодійний обід на 50 осіб на суму 250 грн. Районному товариству Червоного Хреста була надана допомога від ВАТ «Балаклійське ХПН» в сумі 100 грн., ЗАТ «Балаклійагропромбуд» — 200 кг борошна, 100 кг макаронів.

Управління праці та соціального захисту населення на Харківському казенному експериментальному пролево-ортопедичному підприємстві отримало 7 інвалідних візків та 16 засобів реабілітації та перебування (4 палати, 10 килимів, 2 матраци, 2 матраци), всім забезпечили громадяни з урахуванням апаратуру духовного апарату.

Всеукраїнська акція «Милосердя» триває.

# НЕ ТІЛЬКИ АСФАЛЬТІВКА, А Й НАЛЕЖНИЙ СЕРВІС

Володимир Ставний,  
«Вісті Балаклійщини»

Начальник Балаклійського Райавтодору Василь Павлович Мигуленко, і людина, і керівник, маючи увагу, з тих, хто на одній нозі не стоїть. Отом, відрубає: «Нового дангуна немає і найближчим часом не передбачається. Спостигається тільки на шпалах! Я там...»

Виздається, що і він, і багато інших спостигаються на тону, що створився розрив між громадськими потребами, можливостями підприємства, рівнем виробництва і прагненням того, що можна зробити.

Якщо раніше, в попередні роки, підприємство могло виконати обсяг робіт більший, то зараз не дає уряд. Тобто не дають того розпорядження ті повозили, які не підтримані практикою. Збір коштів не дорого було замінено збором на транспортні засоби, до якого входять утримання, ремонт і будівництво нових доріг. І він становить півні лише двадцять відсотків того, що необхідно для виконання цілого обсягу робіт. Загалом мізер для життєдальності таких підприємств. «Іншими словами, якщо раніше ми мали до 10 млн. грн., то зараз маємо ледь достатню частину — 1700 тис. грн. Спробуй на такі кошти утримувати і колектив, і дороги, яких у нас на обслуговуванні, до речі, 514 км».

Василь Павлович трішечки, по-доброму і по-діловому прихвильюючи, так би мовити, комерційну тайну, лугається: «орієнтує для ремонтних доріг Адміністрацією автомобільних доріг (вищим органом правління) під тендерні договори були виділені кошти, і саме балаклійці, трудівники «Райавтодору». Його витривалі. Вітім, це про це. А про все те ж протидіяльність інерції, пасивності. Ну а значить, за спій розвиток, за свою ефективність проти старішого, того, що віджило, що не приносить користі нікому. Старе й новіше дуже важко одне одному поступаються.

У цьому році не планується жоден кілометр середнього і капітального ремонту, ми ж зробили 6 км. Мало? А в порівнянні з минулим, то і 40, і 50 кілометрів. Це стосується ремонту, який здійснюють завдяки «коридору»... Необхідно було впорядкувати деякі дороги, до того ж, в обмежений строк. Маючи необхідний запас будматеріалів, не рахувачься з вихідними, робітники «Автодору» впералися, заробили 280 тис. гривень, і радіак, бо для себе ж старались, позагодили автомобілях від цемзаводу до Андрійки, здійснивши ремонтку, встановивши дорожні знаки тощо. Ще на 22 тис. грн. «приходили» на Ростовській трасі. Загалом, як знається між співрозмовників, «вигналися в оті лжкові реконсти 1300 тонн бітуму та інших матеріалів».

Тут хочеться зазначити, що «Райавтодор», мараз підприємця, хоча і спеціалізована організація, в порівнянні з іншими підприємствами, скажімо, Близькопільського, Богодухівського і Барвінківського районів, де навіть через відсутність обсягів робіт змушені були скоротити штати, спромігся пародувати свої обсяги, забезпечуючи подальші перспективи.

Які вони? Що складає те, що сказав керівник: «виздіємо на прогнозований обсяг виконання робіт — 2 млн. грн.?»

А те, що додатковий джерелом фінансування стали прямі дозовири, які дозволили зберегти колектив і забезпечили, в деякій мірі, розвиток підприємства. Так, на-

приклад, за домовлені і виконані роботи місто перерахувало 200 тис. грн., Черволий Донець — 80 тис., Андрійка — 130 тис. Вільше того, райавтодорівці почали співпрацювати з колективом «Шебелівкагазоплобування», де відбулись технологічні зміни, встановлена лінія для виробництва чорних в'язких матеріалів, тобто бітуму. Якщо раніше його транспортували з Рихів, Білгород, а Кременчука, то відомий це «просто знахідка для нас». Дійсно, там, уже в цьому році, буде налаштована виробництво бітуму різних марок, необхідних і для шляховиків, і для будівельників, для кількох областей України. Можливо, і для експорту за кордон. Крім того, «Райавтодор» контактує з місцевими сільгоспідприємствами — СТОП «Асіївське», «Протополівське» та

**АДМІНІСТРАЦІЯ,  
ПРОФЕСІЯКОВИЙ  
КОМПЕТ ФІЛІАЛУ  
«БАЛАКЛІЙСЬКИЙ  
РАЙАВТОДОР»**

*щиро вітають працівників Райавтодору та ветеранів-дорожників, які згадуються на заслуженому відпочинку, з професійним світлом Дням працівників шляхового господарства. Приймають побажання міцного здоров'я вам усім членам ваших родин, особистого щастя, благополуччя.*

іншими. Саме з «Протополівським», з його кар'єром унікально ті піску підкріплені нові резерви. Підприємство стало випускати облицзовальну цеглу, започаткувати нову галузь у нашому районі. «Врешті, ми будемо споруджувати житло та інші приміщення не тільки красивими, архітектурно ажурно вираженими, але й нешкідливими для людини». Шалізований світ, як відомо, давно відірваний від зазібокбетонних конструкцій, екологічно безпечних для здоров'я. Потужність цеглу майже 3 млн. штук на рік, локі що, на виробуванні, аправа реалізація 250-300 тис. Але вже беруть і Харків, і Полтавщина, і Донецщина, і Київ тягнеться.

Характерно й те, що райавтодорівці не потребували навчання в інших, щоб запровадити отак виробництво цегли в себе: робітники навчалися в кримчан, які спеціалізувалися у ВПК на експорт будматеріалів у Болгарію і Туреччину.

Далі. В наступному році райавтодорівці явили на себе ще один «класик», який відповідає європейським вимогам, а саме: створити сервіс для наших автомобілів. З цієї метою введено в експлуатацію цілу низку магазинів, каф'ярень, облаштувано місця відпочинку тощо. «Це передбачає урядову програму». — говорить Василь Павлович. І додає: «Класиків, але вже зараз, у цьому році, матимемо десь 150-180 тис. грн. прибутку. А ви запитуйте, чому в нас немає бітуму і як ми зберегли твоїх людей?»

# ПРО БАЛАКЛІЙСКУ ВОДУ І НЕ ТІЛЬКИ

(ВІДВЕРТА РОЗМОВА ФАХІВЦІВ ВОДОКАНАЛУ З М. ЛИСЕНКОМ)

Осінньої пори, коли з дерев опадає останнє листя, навіть природа не хоче вказувати кінець ще одного року, і теплі дні ще інколи, дедалі рідше, нагадують про минуле яскраве і щедре літо.

Так і людина, усе життя прагнучи, талановитий і шанований, під кінець своєї, повної енергії, трудової діяльності відчуває гостру потребу дозирати, що ще є сили, досвід, знання, що варто ще звернути увагу на її інженерну обізнаність, інтелект, ерудитку. Але час швидко невідзворотно...

Микола Макарович Лисенко — багаторічний і незмінний начальник виробничо-технічного підрозділу Балаклійського дозобудівельного комбінату, який згодом став проєктно-промислово-будівельним об'єднанням, ВАТ «Будівельник» до самого його банкрутства. Безьа період розвитку цього будівельного монстра Микола Макарович був вірним соратником його генерального директора Г. М. Дерев'яковця і, дивуючи їх, наше місто привертнув деякі з сучасних багатозадачових та будов. На жаль, Микола Лисенко ніколи не працював у системі комунального господарства, а тим паче, в господарстві водопостачання та водовідведення. Та найбільш приємний аспект, який відчуває деякі ведучі в комунальній системі водопостачання, він виклав у своїй статті «Вода, вода... яка тобі ціна?» в попередньому номері нашого районної газети. Ось тільки підписався не як абонент М. Лисенко, а зомусь згадавши свою колишню посаду в «Будівельнику» — начальник ПТВ (тобто ВТВ). Це і стало в основу рядового читача газети, бо він вважає, що та стаття — пера інженерної думки саме фахівця.

Та все ж, викладена в статті проблема стала предметом розгляду шкільної наради у школярах, де толково фахівці багато чого з викладеного М. Лисенком спростували документально підтвердженими фактами, і висловили рішуче довести до місцевих фізичних осіб справу у докваліфікаційному господарстві.

Водопостачання міста сьогодні забезпечують 16 артезіанських свердловин загальною потужністю 12,2 тис. куб. м на добу. Технологічні водопостачання міста у відсутності з проєктом документально передбачає наявність національних резервуарів (а не відстійників, як вказував автор), які забезпечують загальною об'ємом 1 тис. куб. м, що складає любовий аварійний запас. З тих резервуарів наспівали другий підрозділу води подається по водопроводу діаметром 480 мм та 500 мм (пропускна спроможність однієї лінії — 15 тис. м<sup>3</sup> на добу) до міста. Аналогічні схеми водопостачання і в підсільних частинах (або підприємствах містради, як вказує автор). Рішуча в якості води водоканалу і в/ч А-2028 не в схемі водопостачання, а в тому, що водопостачання нашого міста здійснюється за рахунок водозабору, розташованого на лінійку берега р. Сиверський Донець, який експлуатує водохозяйствний комплекс, організований пов'язаний з річкою. Цей фактор відсутній на водонаборах підприємств містради. Але запаси води, що видобуваються на цих підприємствах, обмежені. Інших місць видобування води, крім міського водозабору, в заплаві р. Сиверський Донець, які б забезпечили місто питною водою в достатній кількості, немає. Підвищений вміст заліза у питній воді обумовлений його органістичним походженням. Якщо за допомогою відстійників була можливість виділити сульфат заліза з питної води, то навіщо б у ринкових країнах світу будували станції знезалізування з встановленням на них обладнання, яке коштує великих грошей, і густою шпалю на відстійників і куб. м води? Дякуючи втілюють державною програмою «Чиста вода», прийнятої Кабінетом Міністрів України, яка передбачала буріння 100 глибинних артезіанських свердловин у східному регіоні України, вже в листопаді 2002 року одні з них добили 1440 куб. м на добу має бути введена в експлуатацію, що дозволило водоканалу значно порівняти якість питної води за рахунок зливання води з цієї артезіанщини з тією, що видобувається сьогодні. Хоча, якщо вже говорити про якість води в нашо-

му місті зараз, то вона за своїм хімічним складом відповідає ГОСТу — 2874-82 «Вода питна» за вмістом одного хімічного елемента — «заліза загального», вміст якого, за даними аналізів Українського НДІ екологічних проблем, становить 1,4 мг/куб. дм при нормі 0,3 мг/куб. дм.

Проблемою видалення сполук заліза з питної води займаються три інститути: Республіканський інститут мікробіології води, Київський інститут міського господарства, Харківський «КомунДіпроект», які розробили проєкт будівництва станції знезалізування води. Будівництво запроєктованої станції було ще розпочато у 1991 році за рахунок коштів Державного бюджету та приписано у 1995 році через брак коштів. У теперішніх умовах значного підвищення цін на енергоносії втілення цього проєкту через велику енергоємність призведе до підвищення собівартості 1 куб. м води в кілька разів, тобто підвищення тарифів за постачання водопостачання та водовідведення. Чи до кінця нашого населення, підприємств і установ таємно така «золота» вода? Тому довелось відмовитись від цього проєкту і сподіватись на глибоководні артезіанські свердловини.

У містечку може виякнутися законніріє питання: навіщо було розробити проєкт станції знезалізування, вкладати кошти в її будівництво, а не пристосувати відразу до буріння глибинних артезіанських свердловин? Рів у тому, що до 2000 року Кабінетом Міністрів України було заборонено видобування питної води з глибоководних свердловин при наявності її запасів у верхніх водонасичених горизонтах, які на водонаборах м. Балаклія складають 54 тис. куб. м на добу, так як передбачалося зберегти запаси питної води для використання її нашими нащадками.

Щодо якості та прозорості води, то це не завжди показник її якості як питної. Наприклад, міста Київ та Харків і інші в Україні (70%) забезпечують населення не питною, а технічною, тобто «мертвою» водою, оскільки використовують воду з поверхневих джерел, хімічно та біологічно забруднених, і для знезалізування та освітлення хлорують або озонують воду, що робить її небезпечною для здоров'я, бо при таких процесах утворюються токсичні вторинні продукти окислення. Про таку «в'язку та прозору» воду автор може казати тільки в статтях директора інституту холодної хімії та хімії води Ім. Дунаєвського академіка НАНУ Владислава Гончарука («Комсомольська правда» за 14.02.2002 р.) та заступника директора Київського НДІ екологічних та гірничих ім. Грошевського Міністерство охорони здоров'я України Віктора Марієвського («Сільщина»).

До того ж, у багатьох регіонах України і в деяких районах Харківщини вода подається за графіком кілька годин на добу з пониженням тиском (піднімається не лише перших поверхів багатопверхових), а в Криму її практично немає — там збирають дощову воду в спеціальні резервуари.

За даними інституту екології та технічної України, тільки 20% водних ресурсів нашої країни можна вважати чистими.

Ось така вона, шанований Микола Макаровичу, красива, чиста та витална вода «небалаклійська».

Ніколи не реанімувати мереж водопостачання, то запропонований Вами проєкт оновлення їх обійдеться за найбільш оптимістичним обрахунками не менше 450 міль. гривень, а на 01.10.2002 р. заборгованість посплатників за воду становить 2 млн. 355 тис. грн. Штормові доходи водоканалу становлять 280 тис. грн., з них підходить на розрахунковий рахунок щомісяця не більше 180 тис. грн. Потреби в оплаті за енергоносії становить 140 тис. грн., податки державі — 97 тис. грн., паливно-мастильні матеріали — 20 тис. грн., ремонтні матеріали — 18 тис. грн. На заробітну плату вже не закладається ні копійки. То де ж брати кошти, пане Лисенко?

Викраючи, економлячи та встоюючи, водоканал утримує в більш-менш належному стані близько 150 км водопровідних мереж району, 60% з яких потребують капітальних ремонтів, і все ж перемагає мережі в місті (вул. Радзівська, пров. Жовтневий, пров. Набережний), однак темпи зміни мереж далекі від бажаних, знову ж таки, через

відсутність коштів.

Щодо очищення водопровідних мереж, то діяти на рік водоканал планувало промишляти з хлоруванням під контролем санітарстанції накопичувальні резервуари, відстійники башти та мережі. За очищення від сполук заліза внутрішньобудинкових мереж в багатоквартирних будинках, за стані утримання яких відповідає Балаклійське підприємство житлово-комунального господарства, водоканал вкладає цьому підприємству згідно з укладеним договором.

Відомою нормою водоспоживання, то вони затверджені у повній відповідності з діючим законодавством і, до відомо автора, в Балаклійській станції 300 літрів на добу на одну людину (при відсутності централізованої гарячої води — 202), тоді як в м. Харкові — 365, в Одесі — 350, в Донецьку, Запоріжжі, Сєвєродонецьку — 400 літрів на добу. На побутових водорозбірних колонках норма споживання води складає 50 літрів на добу, колонки у дворі — 95 літрів на добу (а не 60 літрів на секунду, як вказав автор).

До того ж, встановлюючи водолічильники в квартирах, на підвладному рішчю виникає фактор економії у мешканців, і водоспоживання скорочується в середньому на 50%. Але встановивши контрольні водолічильники на будинках, в яких встановлені газові колонки для підігріву води, водоканал зробив аналіз фактичного споживання води мешканцями цих будинків, і він показав: у будинку на вул. Радзівська, 6 — 372 літри на добу на одного мешканця, по вул. Леніна, 65 — 396, вул. Леніна, 112 (88) — 403, вул. Леніна, 114 (90) — 445, вул. Спиртинська, 28А — 349 літрів на добу. А за нормою повинні споживати 210 літрів на добу. Показники контрольних водолічильників знімаються комісією за участі представників влади та мешканців, про що складається акт з їхніми підписами. Таке червонописання проті споживання обумовлює львівні витоками води через старі внутрішньобудинкових мереж та внутрішньоквартирною обладнання.

Так що, шанований авторе, радимо і Вам, як й іншим мешканцям району, встановити водолічильники. І ніяких перешкод у цьому. Ви не відкупите, будьте певні! Во Балаклія займає відірване місце в області за відсутності відомостей обладнання населення водолічильниками — у нас їх більше 5000 (проти 1000 — 3000 в інших районах), що становить 18%, тоді як в Харкові їх менше 3% від загальної кількості абонентів.

До того ж, з жовтня 2002 року домірне підприємство «Водостач», щоб наші абоненти не витрачали зайвий час і кошти, приймає на повір'я водолічильники з вартістю постач 16,46 грн. проти харківських 19 грн.

До речі, доірне підприємство «Водостач» утворене водоканалом (як і в інших районах області) для покращення якості обслуговування населення і для його зручності розташоване в центрі міста та, на жаль, не має можливості створити комерційний банк (як когось 6 дописувачу) через відсутність всіх тих же коштів, тому й не приймає платежів за надані послуги. Іх приймають всі банківські установи міста на рахунок саме водоканалу, а не «Водостачу».

І останній поміч Миколи Лисенка: колишня агрофірма «Надія» до введення в експлуатацію водозабірної свердловини користувалась приватною водою з кількох джерел водозабірних, а після введення в експлуатацію використовувалась згідно з укладеним договором 73 тис. куб. м води Балаклійського ВУВК на рік.

Так що, шанований Микола Макаровичу, трохи не сходиться в нас з Вами, вибачайте!

- З повагою нарада БВУВК:  
 Начальник ВУВК  
**Л. Стронова**  
 Головний інженер  
**Н. Недогарок**  
 Заступник начальника  
**О. Крипін**  
 Начальник ДП «Водостач»  
**Т. Шиманова**  
 Начальник ВТВ  
**А. Коцар**  
 Старший техник  
**Н. Хоменко**  
 Технік  
**С. Галап**

# ВІДДАЛЕНІ ВІД РАЙЦЕНТРУ, БЛИЗЬКІ ДО ПРОБЛЕМ

**Тетяна Чумак, «Вісті Балаклійщини»**  
 Уже вдруге жителі Шебелинки, а також сусіднього з ним села Новотроїцьке довірили посаду сільського голови Ніні Олександрівні Мартинюк. У виказаній довірі — сподівання селам на те, що Ніна Олександрівна допоможе їм і сприятиме у вирішенні багатьох їхніх проблем.

А їх, дійсно, немало. З однієї боку, у двох селах проживають усього 430 осіб, а це означає, що кожного можна знати і обличчя, з іншого, 139 з них — пенсіонери, категорія, яка потребує постійної уваги з боку місцевої влади. Крім цього, на території ради проживають 11 інвалідів. Шклом зрозуміло, що підтримка їм необхідна. На особливому положенні і одинокі люди похилого віку. Особливо Ніна Олександрівна розповідає з цього приводу: «Живе в нас у Шебелинці Олександр Васильович Васильович. Йому вже понад 90 років. На жаль, Олександр Васильович не пізнає навіть материнства, тому старість зустріти наодинці із самотністю. Все важке жінці дібати про себе самій, тому, як її годувати, я їй намагаюсь запланувати її до притулку для літніх людей, який діє при Андріївській діляничній лікарні».

Нещодавно зі словами на очах прийшла до сільради пенсіонерка Марія Федотівна Сидячка. Виявляється, зруйнувалася задня стінка будинку, у якому вона проживає. Ну як не зарадити такому горю? Служби керівництва ЗАТ «Шебелинська». На наше прохання про допомогу відгукнулися швидко. Будинок був приведений до ладу частково за кошти Марії Федотівни, які їй привітали на пай, а частково за рахунок товариства. У

жінки й на душі відлило. Доки заживала її дочка аж до Барнаула, тож не будеш у кожному подібному випадку кланяти на допомогу за тридев'ять земель. Звичайно, і шебелинці не залишаються в боргу перед товариством. Нинішнього літа проголосили 21 гектар сільгоспугідь. Врахувати, що більшість висів усієї жемчужини — пенсіонери у віці від 70 до 90 років, це не так уже й мало».

Ніна Олександрівна говорить і про те, що кілька сімей старі, а не очевидно, що майже неможливо створити умови для розвитку приватного бізнесу і тим самим допомогти дохідну частину бюджету. Понаданий вік жителів, а відповідно, і низька платоспроможність населення як ніяк не приваджують приватних торговців. Шобравда, на території ради де один приватний магазин, де можна купити все необхідне, та зрідка заїжджають торговельники, які реалізують товар прямо з машин. А ще, завдяки незаконному автобусному сполученню, шебелинці звикли їздити за покупками до Червоного Діста.

«Село, безперечно, старіє, — говорить Ніна Олександрівна, — але воно згодом опинилося б на межі виживання, якби влітку сімдесятих років на його вулицях не зросло 46 зручних будиночків. Їх заповнили молоді, в основному приїжджачі, що й дало позитивний вплив у розвитку села. Сьогодні на Шебелинці і Новотроїцьку налічується 117 дітей у віці до 18 років. Тільки очевидно, що більшість з них не залишаться в отчому домі, шукатимуть кращої долі. Сьогодні, в нас клуб, але він не опалюється. З усього технічного забезпечення один-єдиний магнітофон. Зберуться хлопці та дівчата у ліхтарі, комунально від магнітофон та й розходяться по домівках».

Хоча приміщення клубу просторе, колір тут був музей, але його перенесли до школи, щоб від холоду не злинулися цілі експонати, була бібліотека, велася гурткова робота. Мислячи, айдом ЗАТ «Шебелинська» відійде можливість для забезпечення тиші і клубного приміщення».

Загальна ж і Ніна Олександрівна і при проблемах, з якими жителі звертаються до неї найчастіше. Як і в інших селах району, людей хвилює питання, що з'являється з отримання державних актів на землю. За 406 осіб їх отримали тільки чотири. Довдавна шебелинці переймалися проблемною отримання просторових 50 гект., але тепер існує зв'язок з Червонодонецьким відділенням Ощадбанку, і кожного разу, коли підходять кошти, п'ять шебелинців, згідно з установленною чергою, отримують цю суму. Відпало й питання обміну паспортів. Це без втручання сільради, уже досить населення двох сіл уже має право на жінку, яка змінює особу.

Поділюючись Ніна Олександрівна і приємними новинами. Не так давно успішним Великою Вітчизняної війни і кавалером ордена, що продовжують на території ради, були вручені медалі «Захисник Вітчизни». Вручення проходило в урочистій обстановці.

Сьогодні, 26 жовтня, минає 30 років з того часу, як мій шебелинці почали навчатися у новому приміщенні школи. Її двері відчинені для кожного, хто тут навчається чи навчається, а також для вчителів, які в різні роки працювали в цих стінах.

Отже, життя в Шебелинці триває неупереджено статистично (з початку року 4 особи зареєстрували, 8 — померли) і негармонійно сукупності. Хто знає, можливо ще прийде в Шебелинці той благоденствувати час, коли в ній виростуть свої будиночки, як тоді, в кінці сорокстих, а на даху кожного з них посидять дівчата. І це стане точкою відліку в історії цього, оновленого Шебелинки.

# ДЕЩО ПРО ПДВ

17 жовтня 2002 року в Державній податковій інспекції у Балаклійському районі відбувся сеанс телефонного зв'язку «гаряча лінія» з начальником відділу прямих податків Т. П. Малетого з питання оподаткування юридичних осіб ПДВ. Новодімо ділячі запитання та відповіди на них.

**Підприємство «А»:** юридична особа безоплатно передає автомобіль з балансу підприємства на баланс іншої юридичної особи, яка є платником ПДВ. Актом експертної комісії встановлено вартість, що перевищує залишкову балансову вартість. Що в такому разі є базою для обкладання ПДВ?

**Малета Т. П. Відповідаю до п. 1.4. ст. 1 Закону України від 3.04.97 р. № 168/97-ВР «Про податок на додану вартість»:** операції з безоплатної передачі товарів (робіт, послуг) для цілей обкладання ПДВ відносяться до операцій з продажу.

Базою оподаткування у разі безоплатної передачі товарів (робіт, послуг) визначається відповідно до п. 4.2 ст. 4 зазначеного Закону. Таким чином, базою оподаткування є вартість, визначена експертною комісією, за умови, що така ціна не вища за закупівельну ціну.

**Підприємство «В»:** одна із засновників, який при створенні підприємства вніс до статутного фонду обладнання, виходить зі складу засновників. І обладнання йому повертається. Чи обкладається ПДВ операції з повернення такого обладнання його власникові?

**Малета Т. П. Згідно з п.п. 3.2; 8 а. 3.2 ст. 3 Закону № 168/97-ВР не є об'єктом обкладання ПДВ операції з передачі основних фондів як внеску до статутного фонду юридичної особи для формування її цілісного майнового комплексу з об'ємом наміреної нею корпоративної права, у тому числі при внесенні основних фондів на іншу територію України (крім підкапівних товарів) або їх внесенні за межі митної території України, а також за компенсацією сукупних вартостей активів платника податку (з урахуванням вартості гудвіла) іншому платнику податку.**

Також не є об'єктом обкладання ПДВ операції з повернення основних фондів, попередньо внесених до статутного фонду юридичної особи іншими юридичними або фізичними особами, у разі їх виходу з складу засновників або учасників такої юридичної особи, або при ліквідації такої юридичної особи, у тому числі при їх внесенні на іншу територію України (крім підкапівних товарів) або внесенні за межі митної території України.

Таким чином, операції з повернення основних фондів, попередньо внесених до статутного фонду юридичної особи іншими юридичними або фізичними особами, не обкладаються ПДВ.

## ГОРОДНИКАМ

### ГОРОДИН РОБОТИ ВОСЕНІ

■ Треба глибоко перекопати ґрунт. При цьому типе білава частинка личинок городніх жуківників. Не кобачить личинки й деревцяно дощелу.

■ Виведення розкідання та заділку добрив у ґрунт треба закінчувати на кожній ділянці за один день. Залишений у жалих кущах або не замулений у ґрунт тій швидко втрачає свої якості.

■ Обрипати нижні листя на капусті не треба, інакше вола притягнеть свої рясинот.

### ЯК ЗБЕРІГАТИ ГАРБУЗИ

Зібрані гарбузи треба зкласти на спляжках у прохолодному й обов'язково сухому місці. Так вони можуть зберігатися до холодів. Але як тільки температура почне падати нижче за 10 градусів, перенесіть урожай до хати — під ліжка, на шафи, на полиці в коридорі. Гарбузам потрібна кімнатна температура. Крім того, жовті гарячі плоди прикрасять ваше житло, лавинять його сонячним світлом. Зберігайте гарбузи з плодів'якшо, намагайтесь її не зламати.



## ПОРАДА

### ЩОБ СЕРЦЕ НЕ БОЛІЛО

Уявіть на і скляній чашці, збрикостя, терпих лимонів, горіхів, меду. Все перемолоти, перемішати і зберігати в холодильнику. Вживати 1 раз на день (одиною частинкою) по 1 чайній ложці.

## Повідомлення про загальні збори акціонерів відкритого акціонерного товариства з іноземними інвестиціями «Курганський бройлер»

Відкрите акціонерне товариство з іноземними інвестиціями «Курганський бройлер» повідомляє про проведення загальних зборів акціонерів Товариства

**Пропонується такий порядок денний зборів:**

1. Про наслідки відкритої обірки на акції додаткового випуску.
2. Затвердження звіту про наслідки підписки.
3. Про зміни та доповнення до Статуту Товариства.
4. Про реєстрацію випуску акцій у ДК ШІ та ФР.

Збори акціонерів відбудуться 11 грудня 2002 р. о 13.00 за адресою: Харківська область, Балаклійський район, с. П'ятигірське, вул. Первомайська, 1, адміністративний корпус Товариства, кабінет директора. Початок реєстрації о 12.00.

При собі акціонери повинні мати Сертифікат акцій (Тимчасове свідоцтво про право власності на іменні цінні папери Товариства), договір купівлі/продажу акцій Товариства, документ, що свідчить про їх повноваження та посвідчення особи.

**Дирекція ВАТ з П «Курганський бройлер»**

## ЛИСТИ

### ЯК ЖЕ НЕ ПОДЯКУВАТИ?

Надворі холодна, похмура осіння погода. Останній хлопці журавлів посланою нам свій жалібний крик. Все не вилітас тулу та важкі думки. Адже ми плечами 84 роки, війна і важка праця забрали здоров'я, зробили мене інвалідом першої групи.

Похмура погода, похмурий настрій. Треба хопати город, а сили немає. Що робити? Якось розмовляв я про свою турботу колішньому своєму учневі, а тепер андріївському селянському голові Євгену Олександровичу Бабакову. І яка ж була моя радість, коли на другий день до мене прийшла велика група хлопців-старшокласників з листами на чолі з учелем праці О. М. Мотурозю. Їх запровадили до мене директор Андріївської ЗОШ № 1 І. В. Кіпаді. Радивий сонячий промінь пропитував мою душу. Для мене радість, а для учнів задоволення, яке вони мені зробили.

Ще не переставая ще в нас на Україні люди з гарячим серцем, наполегливим милосердям до інвалідів війни. І як же я ношу не подякувати за цю безкорисливу допомогу?

Велике спасибі їм усім!  
**В. К. Бондаренко, житель сел. Андріївка, інвалід Великої Вітчизняної війни.**

## ДЛЯ ЮНИХ — КІНОЛЕКТОРІЙ

Завдяки б. діячів не тільки кінолекторія позбавило коліш добре розвинуту районну кіномережу права на існування. Насправді так воно майже і є. Залишилось усього шість діючих кінолекторій. Але навіть переживаючи не кращі часи, відділ кіномережі ось уже чотири роки послідовно здійснює кінолекторій правових заходів для учнів. Кінолекторій — це не тільки повільний хроніко-документальний фільм на чинірно повільному темі, а ще й виступ спеціаліста після фільму на гуртківському темі. Актуальність порушень від час дитинства до сьогодення. Особливо це стосується: «Важкі підлітки», «СНІД», «Наркоманія». За чотири роки кінолекторій було охоплено понад 5 тисяч юних глядачів. Це учні міських шкіл. Цими днями у кінолекторій побували школярі із БЗОН № 6, що в селі Нафтозівці.

**С. Целюба, завідувачка районного відділу кіномережі**

# ГОРОСКОП 28.10 - 3.11

## ОВЕН

Удача буде сподіватися на вас по істан. Но ви сподіваєтесь уїти в дитину жінку, а это може сказатися на роботі, ведь начальству нужен результат. Препитствуй и разочарований не докешають такому оптимістическому настрою.

## ТЕЛЕЦ

Вашей старине предстоит громада планов. Чтуби сберечь дорогие, передоверенные части своих дел другим и обидитесь только с приятельскими людьми. Достаточной прима придется уделить и самой повседневной работе.

## БЛІЗНІВЦІ

Провіште встерачку — и новое придет на смену старому. Ваш авторитет повысится, представив на жизненном пути будет устранили. Избегайте споров, старайтесь не слишком зазнаваться. Не распространяйте информацию о своих планах и замыслах.

## РАК

Иногда будет казаться, что под погамі бегает ствол, но нас ведут вперед любовь близких и искренность друзей. Ваши мечты могут без труда сбыться, стоит лишь отвлечься от буди. Желательно сосредоточивать свои деловые планы с партнерами по работе.

## ЛЕВ

Не стоит в критичной решимости спорить до победы, если вы не уверены в своей правоте, — можно испортить отношения с друзьями. Эмоциональной фанатичности избегайте, вы сможете уделить время любимым занятиям и укрепить здоровье.

## ДЕВА

Терпеливо скорей приведет вас к цели. Общительность позволит вам завоевать тайный успех с другом нашей землі, который обеспокоит вас своими изобретениями. В сфере внешних контактов не исключено столкновение с переживаниями проблематики.

## БЕСИ

Предрасудки могут помешать любви или отдалить. Контакты с детьми благотворно повлияют на супружеские отношения и вашу самооценку, тогда как споры могут ее снизить. Новые методики управления будут способствовать профессиональному успеху.

## СКОРПІОН

Медитативность для того, чтобы проявить все свои способности и раскрыть свой творческий потенциал. Любая инициатива приведет к успеху в финансовых вопросах. Трудолюбие не окажется вам обременительным, вы строите фундамент будущего.

## КОЗЕРІГ

Вы можете озабочены справиться со своей творческой встречей и разговору создадут перспективы в партнерстве. И лишь необходимые расходы способны на время их охладить. Вам захочется тепла и уюта.

## СТРЕЛЕЦ

Вы можете замечательно провести время в домашнем кругу, наслаждаясь всеми благами цивилизации. Правда, повод для этого может оказаться печальным (например, некоторые недомогание). Но телефон будет трепать не умолкая.

## ВОДОПІС

Любовь — сама по себе подарок, даже если придется расстаться. Ваше участие и помощь друзей помогут получить финансовый успех. Вам предстоит множество приятных встреч и свиданий и обильной проливаний приятных, но душных.

## РЫБИ

Ваш духовный потенциал вырастет из финансового и потребует какого-то материального обеспечения. Вас осянет предостережение. Будьте осторожны и в тайне, прежде чем мир увидит о вас.

